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ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ АНАЛІЗУ ПИТАНЬ, ЯКІ ПОРУШУЮТЬСЯ
У СКАРГАХ ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ ТРЬОХ РОКІВ, СПОСТЕРІГАЮТЬСЯ ТАКІ ТЕНДЕНЦІЇ:

75 % від загальної кількості звернень складають скарги міноритарних акціонерів на порушення
їх прав менеджментом акціонерних товариств. Типовими порушеннями цієї категорії звернень є:

—  порушення права на рівне ставлення до всіх акціонерів;
—  порушення права на участь в управлінні акціонерним товариством;
—  порушення права на отримання інформації про діяльність акціонерного товариства;
—  порушення права акціонера на отримання частини прибутку у вигляді дивідендів;
—  порушення прав акціонерів під час додаткового випуску акцій.

5 % від загальної кількості звернень пов’язані з набуттям чинності Закону України
«Про акціонерні товариства». Типові питання цієї категорії звернень:

—  правомірність дій акціонерного товариства по переведенню випуску акцій
      з документарної форми існування у бездокументарну форму існування;
—  правомірність оплати послуг зберігача.

10 % від загальної кількості звернень – це скарги на діяльність фінансових посередників,
які акумулювали приватизаційні майнові сертифікати під час приватизації (інвестиційні фонди
та компанії, довірчі товариства).

7 % від загальної кількості звернень – скарги на невиконання емітентами цільових та відсоткових
облігацій своїх зобов’язань.

3 % від загальної кількості звернень – скарги власників цінних паперів інститутів
спільного інвестування.

Таблиця 38
Динаміка надходження письмових звернень громадян до Комісії

за період з 2004 по 2011 роки

Період 2004-2007 2008 2009 2010 2011 
Кількість звернень 30 709 6 315 3 509 3 733 4 339 

 
Основна увага з боку фахівців Комісії в цій сфері приділяється всебічно-

му, своєчасному кваліфікованому розгляду звернень, адекватному реагу-
ванню на виявлені правопорушення на ринку цінних паперів, неухильному
виконанню норм Закону України «Про звернення громадян». Враховуючи
особливості законодавства про цінні папери та слабку правову обізнаність
населення, спеціалістами Комісії надаються вичерпні, ґрунтовні відповіді
та роз’яснення законодавства. При цьому інформація надається у макси-
мально доступній для заявників формі. Заявники завжди мають можливість
ознайомитись з матеріалами перевірок своїх звернень, брати участь у пе-
ревірці поданих ними заяв.

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ

Комісія здійснює міжнародну діяльність, орієнтуючись на необхідність
запровадження в Україні кращих світових стандартів регулювання фондо-
вого ринку та розширення співпраці з Європейським Союзом у рамках про-
грами інтеграції України до ЄС та загальнодержавної політики у сфері
зовнішніх відносин.

Європейська інтеграція
Протягом 2011 року Комісія традиційно брала участь у заходах, спрямо-

ваних на подальшу імплементацію євроінтеграційних процесів в Україні,
виконання загальнодержавної програми стосовно адаптації українського
законодавства до законодавства ЄС. Так, представники Комісії входять до
складу Українських частин Підкомітетів №1 «Торгівля та інвестиції», №2
«Економічні та соціальні питання, фінанси та статистика» та №3 «Політи-
ка в сфері підприємств, конкуренція, співробітництво в регуляторній сфері»
Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС, і в минулому році
вони продовжували традиційну роботу в комітетах.
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Cпівробітництво з іноземними регуляторами
У 2011 році Комісія продовжувала здійснювати заходи, метою яких є

налагодження співпраці з іноземними регуляторами ринків цінних паперів
та фінансових ринків. Основним завданням такого співробітництва є вста-
новлення механізму обміну інформацією між регуляторами через механіз-
ми двосторонніх Меморандумів про взаєморозуміння, які укладаються Ко-
місією.

Протягом 2011 року Комісія проводила опрацювання відповідних Мемо-
рандумів про співробітництво з Федеральною службою з фінансових ринків
Російської Федерації, Центральним банком Вірменії, Національною комі-
сією з фінансового ринку Республіки Молдова, Установою з фінансового
нагляду Єгипту, Управлінням з нагляду за фінансовими ринками Угорщи-
ни, Управлінням з нагляду за фінансовими послугами Хорватії, Національ-
ною комісією з цінних паперів Румунії, Комісією з цінних паперів Йорданії,
Департаментом з цінних паперів Міністерства фінансів Республіки Біло-
русь, Комісією з ринку капіталу Грецької Республіки, Національним бан-
ком Грузії, Комісією з регулювання цінних паперів Китайської Народної
Республіки та Гонконгською фондовою біржею.

Діяльність в рамках Ради керівників державних органів
з регулювання ринку цінних паперів держав-учасниць

Співдружності Незалежних Держав
Комісія входить до Ради керівників державних органів з регулювання

ринків цінних паперів держав-учасниць СНД та бере активну участь у ро-
боті органу. Так, у 2011 році представники Комісії взяли участь у ХІІ засі-
данні Ради керівників, яке відбулось 25-28.05.2011 у м. Санкт-Петербург
(Російська Федерація), та у XIII засіданні Ради керівників, що відбулось 15-
17.11.2011 у м. Мінськ (Республіка Білорусь). Під час другого засідання
Комісія здійснила презентацію розробленого порівняльного аналізу законо-
давства держав-учасниць СНД, яке регулює питання підготовки спеціалістів
фондового ринку, а також документу, присвяченого досвіду переходу до
Міжнародних стандартів фінансової звітності в державах-учасницях СНД.
За результатами розгляду даних документів, Комісія наразі готує проект
Рекомендацій з гармонізації законодавств держав-членів СНД, які регулю-
ють зазначені питання, та винесення їх на розгляд на XIV засідання Ради
керівників.

Також на засіданні було прийнято рішення про підписання Угоди про
обмін та використання інформації конфіденційного характеру державними
органами з регулювання ринків цінних паперів держав-учасниць СНД з ме-
тою захисту прав та законних інтересів інвесторів.

ВЗАЄМОДІЯ КОМІСІЇ ІЗ ЗАСОБАМИ
МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ

Серед основних завдань Комісії у напрямі комунікацій та зв’язків з гро-
мадськістю – підвищення прозорості та відкритості регулятора та його діяль-
ності для ЗМІ та громадськості. Регулятор докладає багато зусиль до інфор-
мування усіх необхідних цільових груп про діяльність Комісії, сприяючи,
при цьому, розширенню присутності Комісії в діловому інформаційному
полі Україні.

Традиційно робота у напрямі налагодження зовнішніх комунікацій актив-
но велась Комісією протягом 2011 року. Адже розвиток ефективного та при-
буткового фондового ринку неможливий без різноспрямованої та двосто-
ронньої комунікації з громадськістю про його роботу. Усвідомлюючи це, Ко-
місія приділяла і приділяє значну увагу цьому процесу, працюючи у даному
напрямі постійно та системно, керуючись, перш за все, такими принципами,
як публічність, прозорість та повнота інформації, що розкривається.


